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Uczestnicy postępowania
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostarczenie niszczarek na potrzeby Straży Granicznej na Morskim Przejściu Granicznym w Elblągu.

WYJAŚNIENIE TREŚCI 
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

W odpowiedzi na zapytania złożone przez wykonawców odnośnie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, poniżej przedstawiam następujące wyjaśnienia:

1) pytanie nr 1: dotyczy niszczarki typ I - 15 szt. - czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie urządzeń z koszem o pojemności 201? Uzasadnienie: jeżeli Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania urzadzeń posiadających kosz jedynie o 5 litrów mniejszy od wskazanego to pozwoli na zaoferowanie urządzeń wydajniejszych i charakteryzujących się lepszymi parametrami technicznymi. Jednocześnie pozwoli to na złożenie oferty większej liczbie wykonawców co jest zgodne z zasadami konkurencji i umożliwi Zamawiającemu pozyskanie możliwie najlepszego urządzenia w najkorzystniejszej cenie;
odpowiedź: zamawiający nie dopuszcza możliwości zaoferowania urządzenia o pojemności kosza proponowanej w pytaniu,
2) pytanie nr 2: dotyczy niszczarki typ I - 15 szt. - czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie urządzenia o mocy silnika min. 120W przy zachowaniu parametru wydajności min 5 kartek w 80 g/m2? Uzasadnienie: aktualnie urządzenia europejskich producentów są wyposażane w nowoczesne bardziej energooszczędne silniki o wysokiej wydajności. Związane jest to również ze zmianą konstrukcji przeniesienia napędu, który dzięki nowym rozwiązaniom technicznym przy mniejszej mocy silnika potrafi zagwarantować wydajność dla silnika większego ale przy niższym zużyciu energii. W związku z tym np. niemiecka firma HSM nr w urządzeniach poprzedniej generacji miała silnik o mocy 250W a obecnie taką wydajność zapewnia silnik o mocy 120W i nowe przeniesienie napędu. Takie same rozwiązania wprowadzają jnni renomowani producenci tacy jak IDEAL, Kobra, EBA oraz Fellowes;
odpowiedź: zamawiający nie dopuszcza możliwości zaoferowania urządzenia o parametrach silnika proponowanych w pytaniu,
3) pytanie nr 3: dotyczy niszczarki typ 1-15 szt. - czy Zamawiający wymaga aby proponowane urządzenie było wyposażone w osłonę bezpieczeństwa zapobiegającą włożeniu na wałki tnące materiałów niepożądanych? Uzasadnienie: Zamawiający w przedmiocie zamówienia nie określił swoich wymagań dotyczących zabezpieczeń w jakie powinny być wyposażone niszczarki odnośnie szczeliny podawczej w postaci np. osłony bezpieczeństwa lub dotykowej szczeliny zatrzymującej w trybie natychmiastowym urządzenie. Z uwagi na bezpieczeństwo użytkownika jest to funkcja bardzo potrzebna gdyż chroni i operatora i urządzenie przed włożeniem na wałki tnące materiałów niepowołanych. Takie rozwiązania posiadają w swoich urządzeniach wszyscy renomowani producenci tacy jak IDEAL, Kobra, EBA oraz Fellowes,
odpowiedź: zamawiający dopuszcza zaoferowanie urządzenia wyposażonego w osłonę bezpieczeństwa zapobiegającą włożeniu na wałki tnące materiałów niepożądanych,
4) pytanie nr 4: dotyczy niszczarki typ II - 1 szt. - czy Zamawiający wymaga aby proponowana niszczarka posiadała silnik przystosowany do pracy ciągłej? Uzasadnienie: Zamawiający wymaga aby zaproponowane urządzenie było wyposażone w automatyczny podajnik papieru. Niszczarki z podajnikiem muszą być przystosowane do pracy ciągłej aby niszczarka mogła zniszczyć większą ilość dokumentów umieszczonych w automatycznym podajniku dokumentów. Brak takiego wymogu oraz nieokreślenie konkretnego czasu pracy ciągłej np. na 8 godzin, umożliwi zaoferowanie niszczarek wyposażonych w silnik przystosowany do pracy ciągłej np. przez 2 minuty, co sprawi iż automatyczny podajnik papieru będzie bezużyteczny. Określenie minimalnego czasu pracy ciągłej np. na min.8 godziny spowoduje, iż Zamawiający otrzyma niszczarki wysokiej jakości, o wydajnych i mocnych silnikach a tym samym zapewni sobie wysoki komfort użytkowania i brak przestojów w pracy. W chwili obecnej taka technologia wykorzystywana jest przez renomowanych producentów niszczarek na rynku tj. KOBRA, IDEAL, HSM;
odpowiedź: w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia – załączniku nr 3 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w pozycji nr 2 określającej wymagania dla niszczarki – typ II – 1 szt., w pkt 10 zamawiający wskazał, iż niszczarka musi być wyposażona w silnik przystosowany do pracy ciągłej,
5) pytanie nr 5: dotyczy niszczarki typ II - 1 szt. - czy Zamawiający wymaga niszczarki wyposażonej w jednoelementowe wałki tnące wraz z metalowymi separatorami? Uzasadnienie: niszczarki posiadające noże tnące wieloelementowe z plastikowymi dystansami oraz plastikowymi separatorami, które są odpowiedzialne za usuwanie materiału z noży tnących są urządzeniami niższej jakości, narażonymi za częstsze awarie a tym samym prowadzące do przestojów w pracy użytkownika. Natomiast jednoelementowe wałki tnące w całości wykonane są z jednego elementu, trzpień i noże tnące to jedna całość, a separatory odpowiadające za niezawijanie się materiału ciętego wokół wałka tnącego wykonane są z metalu. Ta technologia powoduje, iż urządzenia niszczące są trwalsze i mniej podatne na awarie. W chwili obecnej taka technologia wykorzystywana jest przez renomowanych producentów niszczarek na rynku tj. KOBRA, IDEAL, HSM, INTIMUS oraz DHALE;
odpowiedź: zamawiający dopuszcza zaoferowanie urządzenia wyposażonego w jednoelementowe wałki tnące wraz z metalowymi separatorami,
6) pytanie nr 6: dotyczy niszczarki typ II - 1 szt. - czy Zamawiający oczekuje zaoferowania urządzenia, które w tym samym czasie tnie dokumenty z podajnika oraz ze szczeliny podawczej tak by niszczarka była użytkowana w tym samym czasie przez więcej niż jednego operatora? Uzasadnienie: urządzenia z automatycznym podajnikiem papieru ale bez oddzielnej szczeliny podawczej w dużym stopniu ograniczają pracę użytkowników, ponieważ w trakcie niszczenia dokumentów z podajnika kolejna osoba, aby zniszczyć swoje dokumenty musi czekać aż ten pierwszy proces się zakończy. Możliwość jednoczesnego korzystania z podajnik i ze szczeliny redukuje czas oczekiwania i tym samym wpływa na wydajność pracy;
odpowiedź: zamawiający dopuszcza zaoferowanie urządzenia, które w tym samym czasie niszczy dokumenty z podajnika oraz ze szczeliny podawczej,
7) pytanie nr 7: dotyczy niszczarki typ I - czy wyrażają Państwo zgodę na dostarczenie niszczarek o pojemności kosza 20 litrów?
odpowiedź: analogicznie jak w przypadku odpowiedzi na pytanie nr 1,
8) pytanie nr 8: dotyczy niszczarki typ I - czy wymagają Państwo niszczarek umożliwiających pracę w trybie ciągłym przez minimum 10 minut? Na rynku polskim jest wiele niszczarek umożliwiających pracę przez 2-3 minuty, po czym następuje przerwa/studzenie niszczarki z reguły przez ok. 30-40min. Biorąc pod uwagę pozostałe wymagania zawarte w opisie przedmiotu zamówienia, pozytywne rozpatrzenie naszego pytania zapewni użytkownikom większy komfort pracy;
odpowiedź: zamawiający dopuszcza zaoferowanie niszczarek umożliwiających pracę w trybie ciągłym przez minimum 10 minut, przy uwzględnieniu parametrów silnika niszczarki określonych w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia,
9) pytanie nr 9: dotyczy niszczarki typ II - czy Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie niszczarek o pojemności podajnika na 170 kartek przy jednoczesnym spełnieniu pozostałych wymagań opisu przedmiotu zamówienia;
odpowiedź: zamawiający nie dopuszcza możliwości zaoferowania urządzenia o parametrach podajnika proponowanych w pytaniu,
10) pytanie nr 10: dotyczy niszczarki typ II - Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania niszczarki bez automatycznego podajnika?
odpowiedź: zamawiający nie dopuszcza możliwości zaoferowania niszczarki bez automatycznego podajnika.
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